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Wykonawcy

SPZOZ/DZPiZ/245/2022

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn: ,,Zakup wraz z dostawg sprzetu i
oprogramowania w celu podniesienia poziomu bezpieczenistwa systeméw teleinformatycznych dla SPZOZ w
Wolsztynie”, TP/20/2022

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdéwien publicznych (Dz.U. poz. 2022.1710

t.j.) Zamawiajgcy udziela nastepujacych wyjasnien:

ZESTAW I

DO wzoru umowy:

1. §1.6. Przedmiot umowy dostarczony zostanie Zamawiajacemu z: a) kartg gwarancyjng, b) instrukcja obstugi i
dokumentacjg techniczng oferowanego sprzetu w jezyku polskim, ¢) dokumentem okres$lajacym zasady $wiadczenia
ustug przez autoryzowany serwis w okresie gwarancyjnym i pogwarancyjnym. - Pragniemy zaznaczy¢, iz wraz z
dostawg sprzetu nie sg dostarczane dokumenty gwarancyjne, tj.: karty gwarancyjne czy instrukcje obstugi w formie
fizycznej (papierowej.) Serwis Swiadczony jest w oparciu o indywidualny numer seryjny produktu, tzw. Service Tag,
Na jego podstawie, uzyskujg Panstwo w trakcie gwarancji wszelkg pomoc techniczng oraz serwisowg nabywanego
sprzetu. Prosimy zatem o naniesienie zmiany ww. punkcie, w postaci zastgpienia sformutowania ,dokumenty
gwarancyjne” terminem "0g6lne Warunki Gwarancji, Producenta. Wszelka dokumentacja dostepna jest na stronie
www.dell.com w jezyku angielskim.

Dodatkowo, prosimy o wykreslenie wzmianki serwisie pogwarancyjnym.

Odpowiedz: W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

2. §1.7. Wykonawca obowigzany jest przekaza¢ zamawiajgcemu licencje jak rowniez wszelkie prawa na dostarczone
programy i systemy operacyjne, wystawione na rzecz Zamawiajacego. Wykonawca dostarczy wszystkie programy w
polskiej wersji jezykowej, wraz z dokumentacja w jezyku polskim. - Wnioskujemy o dopuszczenie dokumentacji w
jezyku angielskim.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza dokumentacje w jezyku angielskim. W tym zakresie zostanie dokonana
modyfikacja.

3. §1.11.W przypadku stwierdzenia, ze dostarczone urzadzenia...Wykonawca wymieni je na nowe, prawidtowe, na
wiasny koszt w terminie nie dtuzszym niz 7 dni - Wnioskujemy o wydtuzenie terminu do21 dni. Biorgc pod uwage
aktualng stacje na $wiecie, ktéra ma wpltyw na ograniczony dostep do komponentéw.

Odpowiedz: W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

4. §4.3. W razie stwierdzenia, ze dostarczony towar nie jest zgodny ze specyfikacjg okreslong w OPZ i ztozonej Ofercie
lub bedzie niesprawny, jak réwniez w przypadku stwierdzenia innego rodzaju nienaleZytego wykonania niniejszej
umowy, Zamawiajgcy wyznaczy termin nie diuzszy niz 3 dni do zastosowania sie do postanowien niniejszej umowy
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oraz prawidtowego wykonania jej przedmiotu, pod rygorem odstgpienia od umowy i obcigzenia Wykonawcy karami
umownymi przewidzianymi w §6 niniejszej umowy - Wnioskujemy o mozliwo$¢ wydtuzenia terminu do 30 dni.
Kazda konfiguracja sprzetu dobierana jest pod indywidualne wymagania Zamawiajacego, z faktu iz dostarczany
sprzgt bytby produkowany na zaméwienie - caly proces produkcyjny oraz logistyczny trwa. Dochodza do tego
sytuacje niezalezne od Wykonawcy, tj. COVID-19, dzialania militarne. Biorgc powyzsze pod uwage, 3 dni to
zdecydowanie za krotki okres na spetnienie ww. wymogu.

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

5. §4.7. Do obowigzku Wykonawcy nalezy skompletowanie i przedstawienie Zamawiajagcemu dokumentéw
pozwalajacych na oceng prawidtowego wykonania przedmiotu odbioru (certyfikaty, atesty, karty techniczne, karty
gwarancyjne, instrukcje obstugi, licencje itp.). - Prosimy o modyfikacje zapisu zgodnie z argumentacjg zawartg w
pytaniu nr 1.§1.6.

Odpowiedz: W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

6. §5.12.Wykonawca obowiazany jest dokona¢ wymiany sprzetu na nowy, wolny od wad, o parametrach nie gorszych
jak sprzet podlegajacy wymianie, gdy: a) sprzet po trzech kolejnych naprawach dowolnego typu wykaze wady w
dziataniu - wymiana nastgpi w terminie nie przekraczajacym 10 dni od dnia zgtoszenia zwartej awarii, b) naprawa
sprzetu lub jego czesci z powodu wad nieusuwalnych jest technicznie niemozliwa - wymiana nastapi w terminie nie
przekraczajgcym 10 dni od dnia zgtoszenia awarii. Wnioskujemy o modyfikacje zapisu na: Wykonawca obowigzany
jest dokona¢ wymiany danego podzespotu na nowy, wolny od wad, o parametrach nie gorszych jak element
podlegajacy wymianie, gdy: a) podzespét po trzech kolejnych naprawach dowolnego typu wykaze wady w dziataniu -
wymiana nastapi w terminie nie przekraczajacym 14 dni od dnia zgtoszenia czwartej awarii,

Odpowiedz: W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

7.8§5.13. Na wymieniony sprzet gwarancja i rekojmia biegnie od nowa, postanowienie to stosuje sie odpowiednio do
wszystkich istotnych elementéw wymienionych w sprzecie na nowe w okresie gwarancji. - Wnioskujemy o zmiane
zapisu poniewaz okres gwarancji obowiazuje przez ten czas, jaki Zamawiajacy uwzglednit w zapytaniu. Nie ma
mozliwo$ci aby na dany podzespét / przedmiot po naprawie okres gwarancji biegt na nowo, poniewaz stanowi on
sktadowg serwera.

Odpowiedz: W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

8.§6.2.a) Kara za zwtoke w wykonaniu umowy 0,5% brutto za cato$¢ przedmiotu - Wnioskujemy o zmniejszenie kary
do 0,1%
OdpowiedzZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

9.§6.2.b) Kara za kazde urzadzenie nie spetniajgce wymagan 200 PLN - Wnioskujemy o zmniejszenie kary
do 100 PLN
OdpowiedzZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

§6.2.e) Kara za odstgpienie 10 % - Wnioskujemy o zmniejszenie kary do 5%.
OdpowiedzZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

ZESTAW II
Wykaz dostaw rozwigzan ( zatgcznik 5 ) wystarczy informacja czy jaki$ dokument potwierdzajacy mamy dotaczy¢ (
protokét dostawy, o$wiadczenie, faktura ) ?

Uzupetniajgc wezesniejsze pytanie o zatgcznik numer 5 i na dostawe dla Pakietu/Zadania nr 5- Systemu
monitorowania sieci o warto$ci minimum 40.000,00 zt brutto

Na takg kwote posiadamy fakture juz zakupowa od dystrybutora i sprzedazowa do klienta ale faktura koricowa
zostanie wystawiona do klienta po skoficzonym wdrozeniu ok. 15 listopada.

Czy potwierdzenie w postaci faktury zakupowej rozwigzania i o§wiadczenia bedzie wystarczajace ?
uzupetniajgc jeszcze pytanie czy kwota 34 000 brutto bedzie wystarczajaca ?

Odpowiedz: Zgodnie z rozdz. 9 ust. 1 pkt. 1) i 2) SWZ, Wykonawca jest obowigzany przedstawi¢ Zamawiajacemu
nastepujgce podmiotowe Srodki dowodowe (w terminach wskazanych w niniejszej SWZ):

1) wykaz dostaw wykonanych, a w przypadku $wiadczen powtarzajgcych sie lub ciaglych réwniez
wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym
okresie, wraz z podaniem ich warto$ci, przedmiotu, dat wykonania i podmiotéw, na rzecz ktérych
dostawy zostaty wykonane lub s3 wykonywane nalezycie. Wykaz dostaw stanowi zalacznik nr 5 do
SWZ.

Jezeli Wykonawca powotuje si¢ na do§wiadczenie w realizacji dostaw, wykonanych wspdlnie z innymi
wykonawcami informacje, o ktérych mowa wyzej dotyczg dostaw faktycznie przez niego wykonanych, a




w przypadku S$wiadczen powtarzajgcych sie lub cigglych - réwniez faktycznie przez niego
wykonywanych.

2) dowody, ze wskazane przez Wykonawce dostawy na potwierdzenie spetnienia warunku udziatu w
postepowaniu dot. zdolnosci technicznej lub zawodowej w zakresie doSwiadczenia zostalty wykonane
lub s3 wykonywane nalezycie,

Dowodami, o ktédrych mowa powyzej s referencje badz inne dokumenty sporzadzone przez podmiot,
na rzecz ktérego ustugi zostaty wykonane, a w przypadku $wiadczen powtarzajgcych sie lub ciggtych sg
wykonywane, a jezeli wykonawca z przyczyn niezaleznych od niego nie jest w stanie uzyskac tych
dokumentéw - o$wiadczenie wykonawcy; w przypadku Swiadczen powtarzajgcych sie lub ciggltych
nadal wykonywanych referencje badz inne dokumenty potwierdzajace ich nalezyte wykonywanie
powinny by¢ wystawione w okresie ostatnich 3 miesiecy.

Zamawiajacy na potwierdzenie spelnienia warunku udziatu (Pakiet nr 5) tj. zdolnosci technicznej lub
zawodowej uzna warunek za spelniony, jezeli Wykonawca wykaze, ze w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem
terminu sktadania ofert (a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie): zrealizowat lub
realizuje co najmniej jedng dostawe polegajaca na dostawie: Systemu monitorowania sieci o warto$ci minimum
30.000,00 zt brutto. W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

Powyzsze wyjasnienia sg wigzgce dla Wykonawcéw i muszg by¢ uwzglednione w treéci sktadanej oferty.

Z wyrazami szacunku
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